



Каникулы недельные, весенние, а главное позитивные! Всё по-взрослому: в городе профессий "Кидсберг". Каждый из детей мечтает стать взрослым. Кидсберг даёт шанс попробовать себя в разных профессиях. Ребята пробовали себя в роли строителя и пожарного, стоматолога и почтальона, полицейского. Мальчики и девочки успешно выполняли творческие задания, работали в малых группах, участвовали в ролевых и деловых играх.

Посещение Кидсберга имеет своей целью не только развлечение, но проведение профориентационной работы с детьми. В процессе деятельности ребята проявили стремление к самостоятельному приобретению новых знаний, что в дальнейшем обеспечит успешное обучение в школе и Центре творчества .

Потом весело и дружно поехали домой. А время пролетело так быстро, что мы даже не заметили, как все закончилось. Было интересно и детям и взрослым. Ребята узнали много интересного о каждой профессии. Кто знает, вдруг кто- то станет пожарным или врачом после этой поездки? Каникулы продолжаются! Желаем вам хорошо отдохнуть и набраться сил перед последней учебной четвертью. С вами весело и позитивно провели время педагоги: А.А.Сулиева, Ю.А.Соболева,Г.С.Рябышкина.





